SO GIAO DUC & PAO TAO THAI BINH PE THI THU THPTQG LAN II
TRUONG THPT CHUYEN MON: TOAN

Thoi gian lam bai: 90 phut;
(50 cdu trdc nghiém)

M3 dé thi
132
(Thi sinh khong dwoc sw dung tai liéu)
Ho, tén thi SInh:.........oooiiiiiiieeeeee Sobaodanh ............cccuneeennnn.
Ciu 1: Gia st k£ 1a sb thuc 16n nhét sao cho bat déng thirc — 5 <i2+l—i2 dang véi Vx e (0;%).
sin“x x T

Khi d6 gid tri cua £ 1a
A 5. B. 2. C. 4. D. 6 .
Céu 2: Cho ham s6 y=f (x) xac dinh trén R\{O} , lién tuc trén mdi khoang xac dinh va c6 bang bién

thién nhu sau

—0 0
— + 0 —

—

+00

+00 2

—00 —00

Chon khing dinh dung

A. Db thi ham sb ¢ ding mét tiém can ngang;

B. D6 thi ham sd ¢6 hai tiém can ngang;

C. Do thi ham sb ¢o ding mét tiém can dung.

D. D6 thi ham s6 khong ¢6 tiémrdimg va tiém can ngang.
CAu 3: Cho ham s6 y=a"voi 0<a=#1 co dd thi (C) Chon khrfmg dinh sai

A«Do thi (€) d6i xémg v6i dd thi ham sé y =log, x qua dudng phan gidc clia goc phan tu thir nhat.

B. 6 thi (C ) khong c6 tiém can.

C. Do thi (C)di 1én tir tri sang phai khi a >1.

D. D6 thi (C) ludn di qua diém c6 toa do (0;1).
Cau 4: Cho hinh thang can ABCD; AB//CD; AB = 2; CD = 4. Khi quay hinh thang quanh truc CD thu
dugc mot khdi tron xoay c6 thé tich bang 67 . Dién tich hinh thang ABCD bang:

9 9

A. = B. — C.6 D.3
2 4
. log,5+b ) 2
Cau 5: Cho log,45=a+—=——, a,b,ceZ . Tinh tong a+b+c
log,3+c¢
A. 1. B. 0. C.2. D. 4.

Cau 6: Cho phuong trinh: (cosx +1)(cos2x —mcosx) =msin’x . Phuong trinh ¢ ding hai nghiém thudc
doan[o;z—”} khi:
3
A.m>-1 B. m>-1

C.-1<m<1 D.—1<ms_71
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Céu 7: Tim tit ca cac gia tri cia m dé hamsd y = log, (—x2 +mx+2m +1) xac dinh voi moi x € (1;2) .
A.mZ—l. B.ng. C.m>§. D.m<—l.
4 4 3
Cau 8: Gia tri 16n nhét cia ham s6 y=+/5-x +x la

B.@. c. J1o0. D.@.

A. 1.

Céu 9: Néu J.,f(x)dx=1+ln|2x|+C v6i x € (0;+0) thi hamsd f(x) la
x

1 1 1 1 1 1
A. X)=——+—. B. X =\/;+—. C. x)=—+1In(2x). D. X)=——+—.
FE=5r L B p)=vEe L = tmn). D ()=t L

Céu 10: Cho hinh 1ap phuong ABCD. A’B’C’D’ ¢6 tit ci cac canh bang 2. Khoang cach giita hai mit
phiang (AB’D’) va (BC’D) bang:

A3 B. 2 o B3 D. 3

3 NG 2

Cau 11: Mot hinh tru c6 ban kinh day bang a, chu vi thiét dién qua truc bang 10a. Thé tich cia khoi
try da cho bang:

A. ra’ B. 5za’ C. 4ra’ D. 3za’
Céau 12: Trong cac ménh dé sau, ménh dé nao sai:

A. Khoi tr dién 1a khoi da dién 161

B. Lap ghép hai khoi hop s€ duge mot khoi da dién 16i.

C. Khdi 1ap phuong 1a khéi da dién 16i

D. Khdi lang try tam giac 1 khdi da dién 10i

Céu 13: Biét dudng thang y = x—2.cit do-thi y = ' tai hai diém phén biét 4, B c6 hoanh d¢ lan
x_
luot x,, x,.Khidd x,+x, la
A, Xatxp =35, B, Xt =1. C. Xatx;=2. p. Xat+X;=3.
Cau 14: Cho phuong trinh: W+l =0 Khang dinh nao dudi day la ding:
cos3x

A. Phuong trinh da cho v6 nghiém

B. Nghiém am I6n nht cta phuong trinh 1a x = —%

C. Phuong trinh twong duong véi phuong trinh (sinx - 1)(2sinx - 1) =0
D. Diéu kién xéc dinh cta phuong trinh 14 cos x(3 +4cos” x) = 0

Ciu 15: Pudng cong trong hinh bén 14 d6 thi cia mot ham sé trong bén ham sé duoc liét ké & bdn
phuong an A, B, C, D dudi day. Héi d6 1a ham so nao?

y

A y=x"—4x"-2. B. y=x"-4x*+2. C.y=x"+4x"+2. D. y=—x"+4x"+2.
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Céu 16: Tinh tong tat ca cdc nghiém cta phuong trinh sau 3** 4.3 +27=0.

A. 5. B. 5. % D. —2;47.
Cau 17: Tinh F(x)= Ixcosxdx ta duoc két qua
A. F(x):xsinx—cosx+C. B. F(x):—xsinx—cosx+C.
C. F(x) =xsinx+cosx+C. D. F(x) =—xsinx+cosx+C.
Ciu 18: Cho @ >1. Ménh d& nao sau day la dang?
3/ 2 1
A. ;1 >1. B. aﬁ>al—ﬁ. C.a*>+a. D.#<ﬁ.

Céu 19: Cho hamsb y = f (x) xac dinh, lién tyc trén R va c6 bang bién thién

X | —o 0 1 +00
vy’ + 0 — +
0 +00

Hoi phuong trinh | f (x)| 2 ¢6 bao nhicu nghiém thyc phan biét
e

A. 4. B. 2. C.3. D. 1.
Ciu 20: Mot ngudi gui tiét kiém s tién 80 000 000 dong véi'lai suat 1a 6,9%/ nam. Biét rang tién 1ai
hang nam dugc nhap vio tién gbc, hoi sau diing 5 nam ngudi d6 ¢ rat duge ca gbe va i sb tién gan véi
con s6 nao nhét sau day?

A. 116 570 000 ddng.  B. 107 667 000.dong.  C. 105 370 000 dong.  D. 111 680 000 dong.
Céu 21: Trong khong gian v6i hé toadd Oxyz cho. A(1; -1; 2); B(2; 1; 1) va mat phang (P): x +y +z + 1
= 0. Mt phang (Q) chira A, B va vudng goc v6i mit phing (P). Mit phing (Q) ¢6 phwong trinh 1

A -x+ty=0

B.3x-2y~-z+3=0

Cx +y+z-2=0

D.3x-2y-z-3=0
Cau 22: Cho hinh chép S.ABCD day 1a hinh chit nhat tam O; AB=a,AD = a3 , SA=3a, SO vuong
goc voi miat day ( ABCD). Thé tich khbi chop S.ABC béng:

A. a6 B. 2"33‘/6 C. “3;/8 D. 24°\/6
Céu 23: Cho hinh chép S.ABC c6 day ABC la tam gidc can tai 4, mit phang (SBC) vudng goc voi mit
phing (ABC) va SA =SB =AB=AC =a; SC= av2. Dién tich xung quanh mit ciu ngoai tiép hinh

chop S.ABC bang:
A. 27na’ B. za’ C. 8rza’ D. 4za’
Céu 24: C6 tit ca bao nhiéu gia tri nguyén cia m dé ham sé y = X m4 ddng bién trén ting khoang xéac
mx +
dinh?
A. 2. B. 4. C.3. D. 5.
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Cau 25: Lang tru dimg ABC.A’B’C’ ¢6 day ABC la tam giac vudng can tai A; AB = AC = a5 ; A’B tao
v6i mat day lang tru goc 60°. Thé tich khéi lang tru bang:

3 3
A. a6 B. 24 15 c. V3 D. 446

2 3

A N <A < R 5 \ A 1
CAau 26: Tim diém cyc tiéu cia ham s6 y = §x3 —2x" +3x+1

A. x=-1. B. x=3. C.x=-3. D. x=1.

Céu 27: Biét F(x) 1a mdt nguyén ham ctia ham s6 f(x)=sinx va do thi ham s6 y = F(x) di qua diém

M(0;1). Tinh F(%j

A. F@zo B. F@zl c. F(gjzz D. F(§]=_1

Cau 28: Cho hinh chép S.ABC ¢6 SA = x, BC =y, AB = AC = SB = SC = 1. Th¢ tich khdi chép S.ABC
16mn nhat khi tong (x + y) bang:

A3

c. 4+ D. 43

2
B.ﬁ 5

Ciu 29: Cho cac hamsb y=a*, y= log, x,y =1log.x co db thi nhu hinh v&.

y = logyr #
/
/oy =log.x
/
o -
Chon khing dinh dung.
A.c>b>a. B.b>a>c. C.a>b>c. D.b>c>a.

Céu 30: Tim tap hop tat ca cac gid trj ciia tham s6 thuc m dé ham s y = ln(x2 +1) —mx+1 dong bién
trén khodng (—o0;+).
A. (—o03-1). B. (-L1). C. [-11]. D. (—o0;—1].

Cau 31: Hinh chép S.ABCD day hinh vudng canh a; SA L (ABCD); SA= a3 . Khoang cach tir B dén
mit phang (SCD) bang:

A. a3 B. "\2/5 C.2a\3 D. “f
Céu 32: Chon khing dinh ding
2x x

A. j32"dx:3 +C. B. j32de: > . c.

In In3

32x 32X+l
C. j3“dx= +C. D. j32de= +C.

In9 2x+1
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Cau 33: Cho hinh nén c6 d9 dai duong sinh / =4a va ban kinh day r» = a3 . Dién tich xung quanh cua hinh
noén bang:

4’3
3
Cau 34: Trong khong gian véi hé toa d6 Oxyz cho mit ciu c6 phuong trinh:
X4+ +22—2x+4y—62z+9=0.Mit cdu c6 tim I va ban kinh R 1a:

A 1(-1;2;-3)va R=+/5
B.1(1;-2;3)va R=+/5
C.I(1;-2;3)vaR=5
D.I(-1;2;-3)vaR=5

Céau 35: Gia st m 1a gia tri thyc thoa man dd thi cua ham sb y=x"=3x>+2m+1 cit truc hoanh tai ba

A. 27a*\3 B. C. 87a°\3 D. 47a*\3

diém phan biét cach déu nhau. Chon khang dinh dung

A.m:E B. —1<m<l. C. —§<m<_—1 D. O0<m<l1.

2" 2 2 2

Céau 36: Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz cho 71(1;0;—1); A(2;2;-3) . Mat cau (S) tam I va di qua
diém A c6 phuong trinh 1a:

A (x+1) +y +(z-1)" =3 B. (x—1)"+)*+(z+1)" =3

C. (x+l)2+y2+(z—l)2=9 D. (x—1)2+y2+(z+l)2=9
Céau 37: Trong mot dot kiém tra vé sinh an toan thyc phdm cua nganh y té tai chg.X, ban quan 1y chg liy ra
15 mau thit lon trong d6 c¢6 4 mau ¢ quiy A , 5 miu d-qudy B , 6 mau & quiy C. Doan kiém tra ldy ngiu
nhién 4 mau dé phén tich xem trong thit lon c6 chira hoa chat tao'nac hay khong. Xac sudt dé mau thit ciia ca
3 quﬁy A,B,C déu dugc chon béng:

s B. c. B p. 37

91 91 91 91

Céu 38: Trong khong-gian voi hé.toa d6 Oxyz cho H (2; 1; 1). Goi (P) 1a mat phing di qua H va cit cac
truc toa do tai A; B; Csao cho H 1a truc tam tam giac ABC. Phuong trinh mat ph:fmg (P) la:

A2x+y+z—6=0

B.x+2y+z-6=0

C.x+2y+2z—-6=0

D.2x+y+z+6=0

Cau 39: Phuong trinh cos4x = tan 2x c6 sb nghiém thudc khoang (0,£j la:
c0S2x 2
A. 1l B.3 C.4 D.2
Céu 40: Khiang dinh nao sau dy dung:
A.cosx=-lox=rn+k2rkeZ B. cosx:0<:>x:£+k27r;keZ
C.sinx=0=x=k2rke”Z D.tanx=0< x=k2nke”Z

Céu 41: Bat phuong trinh log, (x+7) > log, (x+1) c6 bao nhiéu nghiém nguyén?
A. 1. B. 2. C. 4. D. 3.
Céu 42: Tim m dé phuong trinh sau ¢6 nghiém: sinx + (m—1)cosx = 2m—1

m>1
1

A.m=— B. 1 C. -
2 m<——

<m<

N | —
W | —
w
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Cau 43: Thé tich khéi t&r dién déu canh a+/3 bing;

3 3 3 3
a6 g, 46 ¢, 32 p, Y6
8 6 8 4
Céu 44: Cho da giac déu 20 dinh néi tiép trong dudng tron tim O. Chon ngau nhién 4 dinh cua da gidc. Xac

suat dé 4 dinh dugc chon 14 4 dinh ctia mot hinh chit nhat bing:

A.

AL B. 2 c.-> p. 2
216 969 323 9
Céu 45: Biét n 1a s6 nguyén duong théaman A4 +24’ =100. Hé s6 ctia x° trong khai trién (1- 3x)2" bang:
A -3C3, B. -3°CS, C.3C D. 6°C3
Cau 46: Cho tong S = Ch,, +C2 ., +....+ Cov'? Gid tri tong S bang:
A 22018 B 22017 C 22017 _1 D 22016

CAu 47: Tir cac chit s6 0; 1; 2; 3: 5; 8 ¢o thé 1ap dugc bao nhiéu s6 tu nhién 1é c6 bdn chit s6 d6i mot khac
nhau va phai ¢ mit chit s6 3.
A. 108 sb B. 228 56 C. 3656 D. 144 sb

Chu 48: Biét [ f(x)dx=2xIn(3x—1)+C véi xe (é;wj . Tim khéng dinh ding trong céckhing dinh

A. [ £(3x)dx =2xIn(9x~1)+C. B. [ f(3x)dx=6xIn(3x-1)+C.
C. [ £(3x)dx=6xIn(9x~1)+C. D, [/ (3x)dx=3xIn(9x~1)+C.

X ¥3x*-3x-5
x*+1
A. =2+43. B. -2. C.0. D. 2-+3.
Cau 50: Cho hinh chop S.ABC c6'ddy ABC la tam gidc vudng tai B, BC = 2a, SA vudng goc v4i mat
phing day va SA4 = 2a\3. Goi M 14 trung diém cua AC. Khoang cach giita hai dudng thing AB va SM
bang:

2a\/§§ ax/@ 2Cl\/§ 2a

A. B. C. D. £
13 13 13 J13

Céu 49: Tinh tong tit ca cic nghiém cua phuong trinh log + (x + 1)3 =x"+6x+7
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